

Soproni Téma

INGYENES KÖZÖSSÉGI HETILAP ■ 2018. június 20., szerda ■ VII. évfolyam, 23. szám ■ www.sopronitema.hu



Egyedülálló attrakció lesz

A Fertő-parti fejlesztések első ütemének tervismertetőjét és bemutatóját tartották meg az elmúlt hétvégén a Hotel Sopronban. A program befejezése 2020-ra várható, a második ütem 2021-re készül el. LÁTVÁNYTERV

6



Zenélt a város

Négy színpad, több mint száz fellépő és szuper hangulat – ez jellemezte a Sopron Zenél programot, amelyen helyi zenészek és zenekarok, illetve a Hoffer ütőiskola tanulói is bemutatkoztak.

4



Versenyeztek a sárkányhajók

9

Borverseny: soproni aranyérmek

Négy soproni pincészet is aranyérmeket vehetett át a közelmúltban megrendezett szekszárdi nemzetközi kékfrankos borversenyen. A magyar pincészetek „versenyét” Iváncsics Zoltán nyerte, mert 2015-ös Soproni Kékfrankosa érte el a legmagasabb pontszámot, 92,4 pontot. A soproniak közül elismerték a Bruckner Borászatot, a Taschner Bor- és Pezsgőházat és a Lövér Pincét is.

5



Fotó: Griechisch Tamás

Megerősített testvérvárosi kapcsolat

Sopron és a németországi Kempen testvérvárosi kapcsolatának 30. évfordulója alkalmából megerősítették a három évtizeddel ezelőtt megkötött szerződést. A jubileumi program részeként megnyílt Heidi Netzer tárlata a Festőteremben.

3

Sztárparádé a vb-dalban

Igazi sztárparádé hozta össze a foci vb hivatalos dalát. Az ismert énekesek egyike, Era Istrefi korábban Bonbon című slágerével már bizonyított. A fülbemászó számhoz Budapesten forgatták a klipet a sztárok.

A világ egyik legnagyobb eseményének zenei aláfestéséhez a szakma legkreatívabb egyéniségeit sikerült megnyerni.



12

Kerékpáros békenagykövet

A világ egyetlen kerékpáros békenagykövete, Zelei József a közelmúltban Sopronba is ellátogatott. A kerékpárost a Deák téren dr. Farkas Ciprián városi tanácsnok köszöntötte.

A résztvevők közösen megemlékeztek az első világháború lezárásának centenáriumáról, amelynek keretében közösen elültettek egy békefát is. Végetül megkoszorúzták az I. világháborúban elesett katonák tiszteletére emelt emlékművet.

Az eseményen dr. Farkas Ciprián városi tanácsnok emlékeztetett Sopron történelmi múltjára, hangsúlyozta, sok helyi lakos áldozta fel az életét a békeért az I. világháborúban, akiknek a hősiessége és áldozatvállalása előtt minden lokálpatrióta tisztelettel adózik. A fájdalmas emlék egyben intő jel is, amelynek emlékeztetnie kell arra, hogy a béke olyan kincs, amelyet öröké őrizzünk kell.

Zelei József idén május 22-én indult el a fővárosból, majd 18 magyarországi megyeszékhelyet és Sopront érintve csaknem egy hónapnyi kerékpározás után – június 13-án – befejezte a békemisszióját.



Zelei József békefát ültetett a Deák téren
FOTÓ: LECZOVICS ZSOLT

A 30. testvérvárosi évfordulót ünnepelte Sopron és Kempton

Megerősített kapcsolat

PLUZSIK TAMÁS

Sopron és a németországi Kempton testvérvárosi kapcsolatának 30. évfordulója alkalmából szombaton délelőtt a Liszt-központban rendezett ünnepségen erősítették meg a három évtizeddel ezelőtt megkötött testvérvárosi szerződést.

– Harminc évvel ezelőtt dr. Josef Höss, Kempton akkori főpolgármestere a szerződés megkötésekor a testvérvárosi kapcsolatot egy békésebb világ egyik építőkövének nevezte – mondotta köszöntő beszédében dr. Fodor Tamás polgármester. – A fundamentumot sikerült jól lerakni, hiszen a két város kapcsolata mély barátsággá fejlődött. Úgy gondolom, hogy illik az ünnepélyes nyilatkozatunk aláírása előtt felidézni a kiváló európai

A jubileumi program részeként szombaton megnyílt a kemptoni Heidi Netzer tálalta. A Pro Urbe Sopron-díjas Kempton korábbi főpolgármesterének, Ulrich Netzer feleségének kiállítását dr. Simon István alpolgármester nyitotta meg a Festőteremben.



Dr. Fodor Tamás és Thomas Kiechle ellátta kézjegyével a 30 éves testvérvárosi szerződést megerősítő díszes okiratot
FOTÓ: PLUZSIK TAMÁS

szavait, amelyek a német-francia egyezmény megkötésekor hangzottak el, és amelyek Kempton és Sopron kapcsolataira is igazak: „Ez a szerződés, úgy hiszem, a maga nemében egyedülálló, méghozzá azért, mert korlátlan időre irányozza

– Köszönjük Heidi Netzer, hogy a legnemesebb szellemi dimenzióban most itt együtt lehetnek kemptoniek és soproniak, az ön művészi tehetségének köszönhetően pedig közösen járhatjuk be az allgauti tájat, kapunk impressziót a mesés

elő a baráti kapcsolatok ápolását a két nép között.”

– Nagyon sajnáljuk, hogy dr. Josef Höss, városunk egykori főpolgármestere egészségügyi okok miatt az utolsó pillanatban lemondta az utazást, így sem ő, sem az időközben elhunyt

Indiából, és ezen keresztül érezhetjük az ön művésztének inspiráló atmoszféráját – fogalmazott kiállítás-megnyitójában Sopron alpolgármestere. A tárlat július 6-ig tekinthető meg, hétfő kivételével minden nap 10 és 16 óra között.

Markó József, a testvérvárosi szerződés három évtizeddel ezelőtti aláírója nem lehet ma itt közöttünk – fogalmazott Thomas Kiechle. Kempton főpolgármestere köszöntőjében külön kiemelte, hogy a két város közötti immáron három évtizedes kapcsolat szilárd talajon áll, aminek alapja a települések értékeinek megbecsülése és elismerése, valamint az egymás iránti kölcsönös tisztelet.

Az aláírási ceremóniát még ünnepélyesebbé tette a soproni Liszt Ferenc Pedagógus Kórus és a kemptoni Sankt Mang kórus közreműködése.



A hagyomány és modernség jegyében

Megnyílt az országos érembiennálé kísérőrendezvénye, a díjazottak kiállítása a soproni Lászházban. Idén 21. alkalommal rendezik meg a tárlatot, amelyen Bakos Ildikó, Kurucz Petra, Szabó Virág, Horváth László, Ézsiás István, Szabó Menyhért, Baráth Fábrián és Pelcz Balázs alkotásait láthatják az érdeklődők, a kisteremben pedig a két évvel ezelőtt elhunyt éremművész, Sz. Egyed Emma művei kaptak helyet. A tárlatot prof. dr. Fábrián Attila, a Soproni Egyetem Lámfalussy Sándor Közgazdasági Karának dékánja nyitotta meg, köszöntőt mondott Sass László, az oktatási és kulturális bizottság elnöke. A kiállítás megtekinthető augusztus 12-ig, keddtől péntekig 10–14 óráig, szombat–vasárnap 10–18 óra között. FOTÓ: NÉMETH PÉTER

Öregdiákok emlékkirándulása

A Soproni Széchenyi István Gimnázium Öregdiák Társasága kirándulással emlékezett az egy éve elhunyt elnökére, Németh Kálmánra. A fraknói vár kapujánál tartott rövid megemlékezésen Szalay Csaba, a program szervezője elmondta, Németh Kálmán többször kezdeményezte a kirándulást, tekintettel arra, hogy azon a vidéken még nem járt, sajnos azonban ez életében nem valósult meg. Ezzel a túrával rá emlékeztek. A mécsesgyújtás és egyperces néma főhajtatás után az öregdiákokból, hozzátartozókból és szimpatizánsokból álló negyvenfős csoport magyar

nyelvű vezetéssel ismerkedett az Esterházyak történetével, egykori sasfészkével.

A Rozália-kápolnánál tartott piknik után a történelmi Nyugat-Magyarország legnagyobb várának, a lánzséri várnak ma is lenyűgöző romját járták be. A magántulajdonban lévő, helyreállított kabolai vár „felderítése” és a zsinagóga külső megtekintése után hazafelé Szemző Gábor elnök ismertette a társaság gazdag nyári programját, mely szerint a havonta megtartott törzsszalon kívül lesz kosárlabda- és szimpatizánsokból álló grillparti, nagycenki kiállítás is.

EGÉSZSÉGÜNKÉRT



A szemünket is védjük nyáron a káros sugárzások ellen!

CZIRÁKI VIKTÓRIA

Az ultraibolya-sugárzás káros a szemre, ezért védekezzünk UV-szűrős napszemüveggel. A gyerekek szeme a teljesen tiszta töröközegek miatt még védtelenebb, ezért számukra különösen ajánlott a kalap vagy sildes sapka és a napszemüveg viselése.

– Szemünk éppúgy kitett a káros UV-sugárzásnak, mint a bőrünk, bár a következmények főként időskorban jelentkeznek

– mondta el a Soproni Témának dr. Cseke István osztályvezető főorvos, a Soproni Gyógyközpont szemészeti osztályának

vezetője. – Ezért különösen nyáron fontos gondoskodnunk nemcsak magunk, de gyermekeink látásának megóvásáról. A káros sugárzás ugyanis összeadódik. Nem kell épp a napba nézni ahhoz, hogy retinánkat erős fényhatás érje, legfőbb szerepe a környezetből visszavert sugárzásnak van. A víztükrök, a világos felületek – a strand homokja közelében védjük tehát szemünket, használjunk napszemüveget, széles karimájú

kalapot, illetve 11 és délután 3 óra között tartózkodjunk árnyékos helyen! A kert zöldje a szemnek is jótékony háttérrel jelent. Napszemüveg-választásnál legalább olyan fontos a lencse minősége, mint a fazon. Olyat keressünk, amely megfelelően szűri az ibolyántúli sugarakat is – ezt a ráírt „UV 400” jelzés igazolja –, és oldalról is megfelelően árnyékol! Egy napszemüveg nem feltétlenül attól minőségű, hogy sokba kerül, ettől

függetlenül mindenképpen javasolt optikai üzletben vásárolni, ha valóban óvni szeretnénk szemünk egészségét.

– A strandok medencéiben előforduló kórokozók, fertőtlenítő szerek gyulladást okozhatnak – tette hozzá a szakember. – Az érzékeny szeműeknek emiatt érdemes inkább természetes vizekben fürdőzniük. A hőségben különös gondot fordítsunk a folyadékpótlásra, a légkondicionáló okozta

száraz levegő hatását pedig nedvesítő műkönyvekkel is mérsékelhetjük.

Az úgynevezett „mediterrán diéta” kifejezetten kedvez a jó látás megőrzésének is, a mélyzöld és narancssárga zöldségek, gyümölcsök a bennük lévő antioxidánsok révén védnek, a halak pedig omega 3 zsírsavakkal és zsírban oldódó vitaminokkal járulnak hozzá szemünk és egész szervezetünk egészségéhez.

Fertő-part: Az élmények otthonává válik a magyar oldal nyáron és télen egyaránt

Egyedülálló attrakció lesz

HORVÁTH FERENC

A Fertő-parti fejlesztések első ütemének tervismertetőjét és bemutatóját tartották meg az elmúlt hétvégén a Hotel Sopronban. Elhangzott, a munkaterületet az idén ősszel adják át a kivitelezőknek. A program befejezése 2020-ra várható, a második ütem 2021-re készül el.

A Sopron-Fertő Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. és a Magyar Turisztikai Ügynökség mutatta be az érintetteknek – például a Fertő-parti települések polgármestereinek, a különböző civil és szakmai szervezetek képviselőinek – a fejlesztések első ütemét.

Az eseményt követő sajtótájékoztatón Kárpáti Béla, a zrt. vezérigazgatója elmondta, céljuk a szakmai egyeztetés volt, és hogy valós információkkal szolgáljanak az érdekelteknek és a közvéleménynek, mert a program bonyolult jogi és környezeti körülmények között valósul meg. Ismert, hogy a kormány 30 milliárd forintot biztosít a Fertő-part fejlesztésére, amely két ütemben valósul meg. Mint



A tervek szerint a beruházás első üteme 2020-ra, a második 2021-re készül el

elhangzott, az első ütemben új strand, látogatóközpont, sportpályák, kemping, vitorlaskikötő és horgász kikötő épül, ez utóbbi 500 férőhellyel.

Dr. Gajda Tibor, a Magyar Turisztikai Ügynökség vezérigazgató-helyettese kiemelte, a fejlesztés célja egy modern, csaldárbarát turisztikai centrum létrehozása, amely mágnes hatású vonzerejével, komplex szolgáltatásaival és kimagasló minőségével egyedülálló lesz a turisztikai régióban. Szemben például az osztrák Fertő-parti

lehetőségekkel – amelyek zömében csak a nyári hónapokra korlátozódnak –, nálunk négy évszakos lesz a kínálat, az ehhez járó szolgáltatásokkal, különböző minőségű szálláslehetőségekkel.

Tima Zoltán építész azt hangsúlyozta, hogy hosszú távon is fenntartható komplexumot terveztek. A munkák során kiemelten vették figyelembe például a környezeti szempontokat, a minimális vízfogyasztást (többszörös vízforgató berendezések segítségével) és az energiaellátást.



FOTÓK: LÁTVÁNYTERVEK

Sopron Megyei Jogú Város

PÁLYÁZAT

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
pályázatot hirdet

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÜGYINTÉZŐI

határozatlan idejű köztisztviselői állás betöltésére

Munkakör alkalmazási feltételei:

- felsőoktatásban szerzett műszaki szakképzettség,
- számítógépes felhasználói ismeretek (Word-, Excel-, Internet-használat),
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- magyar állampolgárság,
- vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése,
- a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. (Kttv.) 85. §-a alapján ne álljon fenn összeférhetlenség

Előnyt jelent:

- energetikai mérnök szakképzettség vagy villamosmérnöki szakképzettség,
- közigazgatási gyakorlat

A munkakör fő tartalma:

- beruházások lebonyolítása,
- közvilágítási, energetikai feladatok megvalósítása,
- a gáz-, villamosenergia-, távhőszolgáltatással kapcsolatos jogszabály-/díjtartarifa-változások figyelemmel kísérése és a szükséges intézkedések megtétele,
- éves számadáshoz, költségvetési beszámolóhoz, költségvetéshez részanyag készítése

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- önéletrajzot, a 45/2012.(III.20.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerint,
- az iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
- előzetes nyilatkozatot arról, hogy a Kttv. 85. §-ában meghatározott összeférhetlenségi ok a pályázat benyújtásakor fennáll-e,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt, vagy annak megkéréséről szóló igazolást,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázatban közölt személyes adatokat a pályázati eljárásban részt vevők kezeljék.

Illetmény és juttatások: A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a hivatali Közzolgálati Szabályzata szerint.

A kinevezés **határozatlan időre** szól. A **próbaidő:** 6 hónap.

További információ kérhető Papné Horváth Barbara megbízott osztályvezetőtől a 99/515-123-as telefonszámon.

A jelentkezéseket 2018. június 30-ig az alábbi címre kérjük benyújtani:

Dr. Sárvári Szabolcs jegyző részére

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
9400 Sopron, Fő tér 1.

A borítékra kérjük ráírni „Városüzemeltetési ügyintéző munkakör”

A pályázat elbírálásának rendje: A pályázatok 2018. július 15. napjáig kerülnek elbírálásra. Az elbíráló a pályázatok megtekintése után dönt a pályázók meghallgatásáról. A pályázók a pályázat eredményéről az elbírálást követően 8 napon belül értesítést kapnak, és a sikertelen pályázatokat visszaküldjük. A pályázat benyújtásának tényét és a pályázó személyes adatait az Európai Unió 2016/679. számú általános adatvédelmi rendelete a GDPR előírásainak megfelelően kezeljük.

Az állás betölthető az elbírálást követően azonnal.

Sopron Megyei Jogú Város

PÁLYÁZAT

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
pályázatot hirdet

KÖZÚTKEZELŐI

határozatlan idejű köztisztviselői állás betöltésére

Munkakör alkalmazási feltételei:

- egyetemi vagy főiskolai szintű közlekedésmérnök végzettség,
- számítógépes felhasználói ismeretek (Word-, Excel-, Internet-használat),
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- magyar állampolgárság,
- a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. (Kttv.) 85. §-a alapján ne álljon fenn összeférhetlenség

Előnyt jelent:

- közigazgatásban, hasonló munkakörben szerzett gyakorlat

A munkakör fő tartalma:

- útfelbontások engedélyezése, egyeztetése,
- tulajdonosi hozzájárulások kiadása utak igénybevételéhez,
- közútkezelői hozzájárulások kiadása építéshatósági eljáráshoz,
- útvonalengedélyek kiadása,
- közutak lezárásának engedélyezése,
- éves számadáshoz, költségvetési beszámolóhoz, költségvetéshez részanyag készítése

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- önéletrajzot, a 45/2012.(III.20.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerint,
- az iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
- előzetes nyilatkozatot arról, hogy a Kttv. 85. §-ában meghatározott összeférhetlenségi ok a pályázat benyújtásakor fennáll-e,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt, vagy annak megkéréséről szóló igazolást,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázatban közölt személyes adatokat a pályázati eljárásban részt vevők kezeljék.

Illetmény és juttatások: A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a hivatali Közzolgálati Szabályzata szerint.

A kinevezés **határozatlan időre** szól. A **próbaidő:** 6 hónap.

További információ kérhető Papné Horváth Barbara megbízott osztályvezetőtől a 99/515-123-as telefonszámon.

A jelentkezéseket 2018. június 30-ig az alábbi címre kérjük benyújtani:

Dr. Sárvári Szabolcs jegyző részére

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
9400 Sopron, Fő tér 1.

A borítékra kérjük ráírni „Közútkezelői munkakör”

A pályázat elbírálásának rendje: A pályázatok 2018. július 15. napjáig kerülnek elbírálásra. Az elbíráló a pályázatok megtekintése után dönt a pályázók meghallgatásáról. A pályázók a pályázat eredményéről az elbírálást követően 8 napon belül értesítést kapnak, és a sikertelen pályázatokat visszaküldjük. A pályázat benyújtásának tényét és a pályázó személyes adatait az Európai Unió 2016/679. számú általános adatvédelmi rendelete a GDPR előírásainak megfelelően kezeljük.

Az állás betölthető az elbírálást követően azonnal.

Becht Rezsőre emlékeztek

A 20. századi Sopron legjelentősebb szépirodája volt, lokálpatrióta – európai fokon. Élete a műveltség, a tisztesség, a jóakarattal megtestesülése volt. Életműve a Civitas Fidelissima örök büszkesége – fogalmazott emlékező beszédében dr. Sarkady Sándor azon a bensőséges ünnepségen, melyet Becht Rezső (1893–1976) születésének 125. évfordulója alkalmából szervezett meg egykori lakóházának közössége.

A megemlékezésen Hanzséros Ágnes tolmácsolásában részletek hangzottak el Sopron Hűség- és Pro Urbe-díjas írójának Bűvös henger című önéletrajzi írásából. Az Udvarnok utca 2. szám alatti ház falán lévő emléktáblánál a lakóközösség nevében Böszéné Kenesei Irén, Sopron város önkormányzata nevében pedig Sass László, az oktatási és kulturális bizottság elnöke helyezte el az emlékezés koszorúját.



Böszéné Kenesei Irén koszorúzás közben
SZÖVEG ÉS FOTÓ: PLUZSIK TAMÁS

Fel a hatodikra: Tizenegy novella tizenegy nyomdai íven

Zentai László új kötete

PLUZSIK TAMÁS

Zentai László: Fel a hatodikra című novellás-kötetének a bemutatója volt a Pannonia Hotel Európa-termében.

A soproni születésű, jelenleg Szilasligeten élő szerzőnek ez a második szépprózai kötete, mely lényegében szerves folytatása a Mikor jön az öreg? című, tavaly megjelent novelláskötetnek. Kivetett sorsú emberek életének hangsúlyos epizódjait tárja olvasói elé Zentai László. Mint a fülszövegben is olvasható: az író a humánus szolidaritására intő esetek, realitásból építkező tanulságok, beteljesületlen szerelmek, fegyelmet érlelő témák társaságát kínálja olvasóinak.

– A humanitás akkor is érződik Zentai László írásaiban, amikor a harmonikusnak indult életutak kisiklásairól beszél. A mi vezetett ide?, a mi ért kellett éppen így történnie?

kérdések munkálkodnak mind-abbán, amit történeteiben felmutat, vagy inkább átérzet az olvasóval. Szinte kivétel nélkül a vele vagy a környezetében előfordult hétköznapi eseményekre építi írásait – fogalmazott Zsira László, az Ünnepi Könyvhét-re megjelent kötet szerkesztője, a régi barát, akivel több mint fél évszázaddal ezelőtt együtt indult a pályájuk a Soproni Fiatalok Művészeti Kollégiumában.

A könyvbemutató, melynek házigazdája Schey Andrásné volt, részleteket olvasott fel a kötetből Ács Tamás és Molnár Anikó, a Soproni Petőfi Színház művésze, valamint közreműködött T. Horváth József előadóművész, Jacsó Erika fuvolaművész és Horváth Ábel zongoraművész.



Zentai László FOTÓ: PLUZSIK TAMÁS

Kurzuszáró koncert szavazással

Újra játékra invitálja közönségét a soproni Kórus Spontánusz. A IV. Avizó Karvezetőkurzus zárókoncertje június 24-én, vasárnap 15 órakor lesz a soproni református templomban. A hallgatóság előre kiosztott értékelőlapon fejezheti ki véleményét az elhangzott művek előadásáról és a kórus és karnagy összhangjáról. A szavazók között ajándékokat sorsolnak ki. – Kellő önismeret, magabiztosság és szakmai

felkészültség kell ahhoz, hogy az ember a lehető legjobb teljesítményt hozza ki magából. Ehhez próbálunk segítséget nyújtani a hozzánk érkező karnagyoknak – mondta Kocsis-Holper Zoltán, a Kórus Spontánusz karvezetője. – Különböző nehézségű és szintű darabokon keresztül próbálhatják ki tudásukat, fejleszthetik eszköztárukat. Éppen ezért a koncertműsor igazi változatosságot ígér.

Holt szög a Toronyban

PLUZSIK TAMÁS

Holt szög címmel Szabó Zsuzsanna soproni fotóművésznak nyílt kiállítása a Szent György utcai Torony Galériában.

– Sok évvel ezelőtt egy fiatal nő, aki tágasságot, kötöttségek-től való szabadulást keresett, kiment a világba: Zambia, India, a világ számos tája volt éveken át otthona. A világban járva ösztönösen, terv nélkül, kötetlenül és szabadon élt – ez az ösztönösség vezette őt akkor is, amikor lenyerve kapott valamit, amit most nekünk is meg akar mutatni – mutatta be megnyitójában életpályája mellett magát a fotóművészt is Alpárné dr. Szála Erzsébet művelődéstörténész.

A jelenleg Berlinben élő fotóművész analóg technikával készült monochrom fotói különleges látásvilágról

tanúskodnak – legyen szó táncoló lányról, egy rács mögé bezárt, szabadságszerető farkasról vagy az ég szabad vándoráról, a madárról. Mint ahogy a

megnyitóban is elhangzott: talán az alkotó lelkének feszültségei, belső háborgása, félelmei, szorongásai jelennek meg a felvételeken – vagy mégsem...?



Szabó Zsuzsanna fotóművész FOTÓ: PLUZSIK TAMÁS

Egy töretlen ívű életpálya

PLUZSIK TAMÁS

Magyarné Derszib Eti festőművésznak nyílt jubileumi kiállítása a Várkerület Galériában.

– Ünnepelni jöttünk, ünnepelni, hogy egy órára kilépünk a szokásos változékony és instabil időből, az emberi létezés zajából és felületességéből, megéjük az örök jelent az idén hetvenéves Magyarné Derszib Eti festményei között. Ünnepeljük a festőművésznőt és emlékezünk arra a

kislányra, aki tízévesen kezdett nagy buzgalommal rajzolni, emlékezzünk az édesanyára, a „Mamára”, aki tizenhárom éves lányát elvezette Mende Gusztávhoz, hogy festészetre tanítsa – tudtuk meg a tárlatmegnyitó bevezetőjéből, hogy valójában miért is jubileumi az annak idején a Cziffra Alapítvány ösztöndíját is elnyerő művésznő zsúfolt ház előtt megnyitó kiállítása.

– Derszib Eti hűséges, elveit fel nem adó művész, akinek pályája egyenes, töretlen ívű, egy tudatosan és következetesen,

nagy belső fegyvellemmel végített életút, mely telve volt nehézséggel, küzdelemmel, akadályokkal, de Eti életszeretete, életformája, humora és elhivatottságból eredő tett- és munkavágya ezeket mind legyőzte – foglalta össze a kiállító művész életpályáját és művészi ars poeticáját Magassy Lajos művészettörténész.

A tárlaton a jubiláló művésznő két tanítványának, Győrffy Gabriellának és Fülöpné Farkas Gyöngyinek is megtekinthető egy-egy alkotása.

Sopron FolkFest 2018. 06. 22–23–24. Fesztiválprogram

Néptáncfesztivál SOKSZÍNŰ KULTURÁLIS KAVALKÁD néptánc, népzene, világzene, jazz és tánczene a MINŐSÉG jegyében!



Helyszínek:
FESTIVÁLSZÍNPAD – Fő tér
PÓDIUMSZÍNPAD – Várkerület
JÁTEKSAROK, VÁSÁRTÉR – Várkerület
FERTŐRÁKOSI KÖFEJTŐ ÉS BARLANGSZÍNHÁZ: Nyári Tánc virágporban

FESTIVÁLSZÍNPAD (Fő tér)

2018. június 22. (péntek)
17.00 Fesztivál Fúvószenekar
18.00 Megnyitó
18.15 **NEPTÁNCGÁLA**
21.00 **BARRIO LATINO** (salsazzenekar)
2018. június 23. (szombat)
16.00 Apnoé – Kíncskereső kisködmön gyermekműsor
18.00 **NEPTÁNCGÁLA**
21.00 **BESH O DROM**
2018. június 24. (vasárnap)
16.00 Draszé zenekar – gyermekműsor
17.00 **NEPTÁNCGÁLA**
18.00 Soproni Horvát Napok műsora

PÓDIUMSZÍNPAD (Várkerület)

2018. június 22. (péntek)
17.00 **BEMUTATKOZÓ NÉPTÁNCMŰSOR**
18.00 Present Day
20.00 Four Corners
2018. június 23. (szombat)
13.00 Greznár zenekar
15.00 **GYERMEKNÉPTÁNCBEMUTATÓJA**
17.00 Boka Előadás – Lúdas Matyi
18.00 Flare Beas Autentikus Cigányzene Devecserből
20.00 Q-Jazz
2018. június 24. (vasárnap)
15.00 **FACSARD MEG! – NÉPTÁNCZÓLISTÁK MŰSORA**
16.00 Kanizsa Csillagai
18.00 Szénási Group

Kirakodóvásár, gasztró, kézművesek – foglalkoztatók, Székkakas Játszótér

A több mint két évtizedes múlttal rendelkező Soproni Néptáncfesztivál 2018-ban is színvonalas néptánc- produkciókkal, népzenei és világgenei koncertekkel várja a nézőket. Mindezek mellett nagy érdeklődésre számot adó kiegészítő programok várják a közönséget Sopron Belvárosában több helyszínen! (A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Szervező: Pro Kultúra Sopron Nonprofit Kft.)

RÉSZTVEVŐK:

MEGHÍVOTT VENDÉGEK:
• Maros Művészegyüttes (Marosvásárhely)
• Zalai Táncegyüttes (Zalaegerszeg)
• Zalai Csintók (Zalaegerszeg)
• Csobolyó Néptáncgyűjtés (Győrújbarát)
• Regös Táncegyüttes (Győr)
• Testvériség Néptáncgyűjtés

HÁZIGAZDA:

• Soproni Táncegyüttes (Sopron)
• Pendelyes Táncegyüttes (Sopron)
• Soproni Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI néptáncsoportjai
• Kacagány-Senior Táncegyüttes
• Fajkusz Banda, Lövői zenekar, Figurás Banda



Nagy siker volt az Icebug Sopron Trail futóverseny és túra

Vadregényes tájakon

MUNKATÁRSUNKTÓL

Körülbelül 500-an vettek részt a hétvégi Sopron trail terepfutóversenyen és túrán. A rendezvényt negyedik alkalommal szervezték meg – a rajt és a cél Brennbergbányán volt, de a sportolók bejárták a Soproni-hegység leg szebb és legvadregényesebb részeit is.

Több száz gyerek és felnőtt gyülekezett szombaton reggel Brennbergbánya Fő terén, innen rajtoltak el a 2018-as Sopron trail résztvevői. A futó gyerekek 500 és 1500 méteres, a felnőttek és a túrázók 5,9 és 10,7, valamint 25,9 kilométeres pályán indulhattak az idei Sopron trailen

– Az egész úgy indult, hogy elvégeztem egy tájfutó versenybírói képzést, így az egyesületben felkérték, hogy szervezzek egy versenyt – mesélte Takács Tibor főszervező. – Úgy gondoltam, hogy a tájfutóverseny megszervezéséhez még nincs elég tapasztalatom, ezért inkább nekiláttam egy terepfutó versenynek. Szerencsém volt, mert akinek elmeséltem az ötletemet, azok támogattak, illetve már ők is



A futó gyerekek 500 és 1500 méteres, a felnőttek és a túrázók 5,9 és 10,7, valamint 25,9 kilométeres pályán indulhattak az idei Sopron trailen
FOTÓ: NÉMETH PÉTER

régóta gondolkodtak terepfutóverseny megszervezésén, így hamar összejött az a 8-10 fős mag, akik évről-évre részt vesznek a Sopron trail rendezésében.

Természetesen a főszervezők mellett rengeteg segítőt, önkéntest is szükség van, idén közel 60 ember vett részt a rendezvény lebonyolításában, de a verseny rendezői közé tartozik Sopron Város Polgármesteri Hivatal Sportfelügyeleti Csoportja, a SMAFC Tájfutó Szakosztálya, illetve a Sopron Trail közösség. A rendezvény fővédnöke dr.

Simon István alpolgármester, védnöke Táp Lászlóné, a részönkormányzat elnöke.

Az idei évben az eddigieknél nagyobb figyelmet kaptak a túrázók, illetve a fiatalok. Fontos célja volt a szervezőknek az ifjúság megszólítása, kimozdítása a négy fal közül. A futás és túrázás mellett a tájfutó labirintusban bárki kipróbálhatja, hogy hogyan tud térképpel tájékozódni, a védnök pedig megmérték a hozzájuk forduló vérnyomását, vércukorszintjét, testsírszázalékát.

– Remélem, hogy idén is mindenki jó élményekkel tért haza – folytatta Takács Tibor. – A pályánk a Soproni-hegység legszebb részén halad, a 10,7 kilométeres kört már a hétköznapiakon is használják a futók, túrázók, ezért a távlati céljaink között szerepel ennek a kijelölése. Még a támogatókat kell megtalálni, illetve az engedélyeket beszerezni. Emellett szeretnénk a közeljövőben (a már megszokottak mellett) egy ultratávot (42 kilométernél hosszabb) is indítani a versenyen.

Oviolimpia



FOTÓ: LECZOVICS ZSOLT

Ragyogó napsütés várta a városi stadionban a 2018-as soproni oviolimpiára érkező lurkókat. Összesen 19 óvoda több mint 200 gyermekkel vett részt a különböző versenyszámokat felsorakoztató eseményen, ahol a feladatok mellett rengeteg élmény is várta a kicsiket.

Az eseményen Csiszár Szabolcs városi sportfelügyelő köszöntötte a résztvevőket. A díjátadáson az összes résztvevő

óvoda egy oklevelet, illetve személyes gratulációt kapott a szervezőktől és a hagyományok szerinti ajándék pólókat és csokoládét is kiosztottak.

Bár az oviolimpia nem kifejezetten a versenyről szól, hanem a részvételről és a sport népszerűsítéséről, a képzeletbeli dobogóra az alábbi három csapat állhatott fel: a Kőszegi úti tagóvoda, a Bánfalvi Óvoda és a SOE Lewinszky Anna Gyakorló Óvoda.

25 éves jubileum

Huszonöt évvel ezelőtt, 1993-ban jutott fel az NBI-be, a Soproni Labdarúgó Club. Erről az alkalomról az elmúlt hétvégén egy gálamérkőzéssel emlékeztek meg az egykori csapattagok és a sportszerető közönség.



**FERTŐRÁKOSI
KÖFEJTŐ ÉS
BARLANGSZÍNHÁZ**

JÚLIUS 6. 20.00 | JÚLIUS 7. 20.00

Rossini: A sevillai borbély
Vígopera

A Co-opera és a Győri Nemzeti Színház koprodukciója

I. helyár: 7.500 Ft / II. helyár: 6.000 Ft / III. helyár: 3.000 Ft

JÚLIUS 13. 20.00 | JÚLIUS 14. 20.00 | JÚLIUS 15. 20.00

Giuseppe Verdi: Falstaff
Vígopera olasz nyelven JIRI MENZEL rendezésében

Kassai Állami Opera

I. helyár: 10.000 Ft / II. helyár: 8.000 Ft / III. helyár: 4.000 Ft



JEGYIRODA
Liszt Ferenc Kulturális Központ
9400, Sopron
Liszt Ferenc utca 1.
Telefon: +36-99-517-517
Nyitva: H-P 9:00 - 17:00
Sz 9:00 - 12:00

E-mail: jegyiroda@prokultura.hu

Online Jegyvásárlás:
prokultura.jegy.hu
www.barlangszinhaz.hu

SOPRON CLASSIC



Aerobikszakosztály

A Soproni Torna Club Aerobik Szakosztályának versenyzői is részt vettek a Nyíradonyban megrendezett aerobik magyar bajnokságon. A Madarász Eszter, Varga Flóra, Karner Vanda, Kovács Panna (felvételnél balról jobbra) alkotta felnőtt csapat első helyezést ért el. A Madarász-Varga-Karner összetételű trió is szépen szerepelt, ők harmadikak lettek. Az edzők: Bucsy Gellértné, dr. Kaszás Emőke és Bucsy Gyöngyvér.

Az úszás napja Sopronban

Városunk is csatlakozott az 5. Magyar Úszás Napja rendezvényeihez: szombaton a Lővér Fürdő – Csik Ferenc Uszodában úszó és vízilabda bemutatók is várták az érdeklődőket. A programokat a városi sportfelügyelet szervezte: bemutatkozott a Széchy Tamás Sportiskola Sopron és az Aqarázs Rekreációs

Sportegyesület, végül pedig a Soproni Vízilabda Sport Egyesület ismertette meg az érdeklődőket a vízipóló szépségeivel. A rendezvény ideje alatt ingyenes volt a belépés a fedett uszodába.

– Kiváló alkalom volt a rendezvény arra, hogy népszerűsítsük a vizes sportokat – mondta dr. Simon István Ágoston, az

Aqarázs Rekreációs Sportegyesület elnökhelyettese. – Nagyon fontos, hogy minél több kisgyermek tanuljon meg úszni és váljon később rendszeres úszóvá. A vízben elvégzett testmozgás bizonyítottan komoly regeneráló hatással bír, ez pedig az egészségmegőrzésben, a betegségek megelőzésében segíti az úszókat.

LELÁTÓ

Tenisz

Június 22–24., péntek–vasárnap, 15 óra,
Lővér Teniszcentrum
Lővér Teniszcentrum Kupa

Jóga

Június 23., szombat 8.45, Erzsébet-kert
4. Nemzetközi Jóganap

Labdarúgás

Június 23., szombat 9 óra,
Halász Miklós Sporttelep
SÜH kispályás labdarúgótorna

Vitorlázás

Június 23., szombat 9 óra, Fertő tó
Esterházy Regatta

MEGKÉRDEZTÜK A SOPRONIAKAT

Szívesen tölti szabadidejét a strandon?



HALÁSZ KATA:

Ilyenkor, nyáron a Tómalmon, illetve a Fertő tóban szoktam úszni. A sárkányhajózás is érdekes lehet. Igaz, inkább csak nézném, mint beüljek egy hajóba.

HERCZEG IMRE:

A strandon és az uszodában rendszeresen úszom. Van, amikor egyedül, de van, hogy a családdal közösen. Ez egészséges, és fitten is tartja az embert.



NAGY GÁBOR:

Mivel úszni nem tudok, így keveset vagyok a vízpartok mellett. Helyette hetente egyszer kerékpározom; ha tehetem, akkor a Fertő tóhoz is elmegyek.



NAGY DÓRA:

A Fertő tóhoz és a Szalamandra-tóhoz szoktunk kijárni a családdal. Ha jó az idő, és meleg a víz, akkor kisfiammal, Jánossal térdig be is merészkedünk a Fertőbe.



Az idei fesztiválon 14 csapat nevezett a felnőttek versenyére

Sárkányok a vízen



A sárkányhajó fesztivál izgalmas futamokat hozott, a családi nap keretében pedig kicsik és nagyok is találhattak maguknak programokat FOTÓ: NÉMETH PÉTER



RÁZÓ LÁSZLÓ

Izgalmas futamok, hangos szurkolás, kiváló hangulat, egészségügyi tanácsadás – ezek jellemezték a hétvégén rendezett sárkányhajó fesztivált és családi napot a Fertő tónál. Idén első alkalommal már kétnapos volt

a program, amelyet ez alkalommal a Sopron Városi Szabadidő-sport Szövetség rendezett. Pénteken az iskolák egységei mértek volna össze tudásukat, az időjárás azonban közbeszólt: futamokat rendeztek, versenyt azonban nem, mivel túl erős volt a szél a tónál. Szombaton aztán a felnőttek bizonyíthattak: a sárkányhajók versenyére idén tizennégy csapat nevezett,

közülük az „Osztag” elnevezésű egység tagjai lapátoltak a leggyorsabban, és nyerték meg a versenyt.

– Fontos volt számunkra, hogy kihasználjuk a Fertő tó kínálta lehetőséget a vidám közösségépítésre – mondta Csiszár Szabolcs városi sportfelügyelő. – A hagyományos sárkányhajó fesztivált idén családi nappá bővítettük, így versenyzők és

kísérők is tartalmasan tölthették el a pénteki, vagy a szombati napot a vízitelepen. Ezúton is szeretném megköszönni a Fertő Tavi Vitorlás Szövetség segítségét!

A családi nap programjaként a gyerekeknek ugrólóvárat állítottak fel, a résztvevők pedig kipróbálhatták a strandróplabdát, emellett szakorvostól kaphattak egészségügyi tanácsokat.

Felszámolás

Megszűnik az NB II-ből kiesett labdarúgócsapatot működtető Soproni Vasút Futball Kft. A hiánypótló határidők lejártak, az MLSZ-hez és az önkormányzathoz nem érkezett sem adósságmentes igazolás, illetve az NB III-as működéshez szükséges fedezet sem, így a kft. megmentésére nem maradt semmi esély. A felszámolás miatt bajba kerülhet az 1921-ben alakult patinás Soproni Vasutas Sport Egylet is, mivel a gazdasági társaságnak az SVSE volt a 100 százalékos tulajdonosa, így felelősséggel tartozik a pénzügyi elszámolást illetően.

Évadzáró

Jó hangulatú évadzárót tartott az SC Sopron vezetése a Káposztás utcai stadion aulájában. Csiszár Ákos elnök beszédében korosztályonként értékelte az elmúlt szezont, megköszönte az edzők erőfeszítéseit, a szülők segítőkészségét. Külön kiemelte a távozó Németh Zoltán szakmai igazgató hasznos munkáját, sok sikert kívánt jövőbeli feladataihoz – a szakember Pakson folytatja. Az SC Sopron vezetése jelenleg tárgyalásokat folytat az új szakmai igazgató személyéről.

Nyílt nap a Fertőn

Idén is sok iskolás ismerkedhetett meg a vízi sportok különleges világával a Fertő tónál: június elején már negyedik alkalommal rendezték meg a Go Boating Day elnevezésű programot. A Magyar Vitorlás Szövetség által szervezett országos programsorozathoz az idei évben is csatlakozott a Fertő Tavi Vitorlás Szövetség és a városi sportfelügyelet.

– Nagy öröm számunkra, hogy idén is megszervezhettük a Go Boating Day-t a Fertő tavon

– mondta el Domonkos Szilárd, a Fertő Tavi Vitorlás Szövetség elnöke. – Öt iskola csatlakozott a felhívásunkhoz, több mint 150 gyermeket láttunk vendégül a vitorlástelepen. Ez azért is fontos számunkra, mert a fiatalok megismerkednek az itteni sportolási lehetőségekkel, és elképzelhető, hogy ezután csatlakoznak hozzánk. Természetesen nagy szeretettel várjuk őket!

A sportvezető hozzátette, a sportfelügyelettel közösen megtartott rendezvényen többféle

programot állítottak össze. Lehetett nagyhajóval vitorlázni, rendeztek ügyességi vetélkedőt az optimist hajóosztályban, emellett motorcsónakozás, evezés, sorverseny és elméleti kvízvetélkedő is várta az iskolásokat.

– Sajnos a szél nem volt kegyes hozzánk, de legalább az eső elkerült bennünket. Kora délután egy közös ebédrel zártuk a vízi sportok napját, a rendezvény idén is kiváló hangulatban telt a Fertő tónál – zárta Domonkos Szilárd.



Idén negyedik alkalommal rendezték meg a Go Boating Day-t a Fertő tónál FOTÓ: LECZOVICS ZSOLT

F/ét/ánc
FEST

Június 21. 17.00 – 21.00 / Várkerület, Fő tér

Táncol Sopron: a város művészeti csoportjainak bemutatkozása

SopRondo: körbetáncoljuk a belvárost

Díjtalan!

Június 22-24. / Fő tér, Várkerület

SOPRON FOLKFEST

Bor és néptánc – továbbá népzene, világzene, jazz és szórakoztató tánczene a minőség jegyében!

Részletes program: www.prokultura.hu

Díjtalan!

Június 22., 23. 20.00 / Fertőrákosi Barlangszínház

Az ExperiDance Production bemutatja

Román Sándor koreográfiáját

NAGYIDAI CIGÁNYOK – tánckomédia

I. helyár: 7.500 Ft / II. helyár: 6.000 Ft

Június 24. 18.00 / Fertőrákosi Barlangszínház

Maros Művészegyüttes, Sopron Táncegyüttes,

Zalai Néptáncegyüttes

NYÁRI TÁNC VIRÁGPORBAN

Válogatás az autentikus néptánckincs remekeiből és színpadi néptánc feldolgozásokból

Jegyár: 2.500 Ft

Jegyek válthatók a Pro Kultura jegyirodájában (9400 Sopron, Liszt F. u. 1.) és online: prokultura.jegy.hu
További információ: www.prokultura.hu / www.barlangszinhaz.hu

Budapesten forgatták a világesemény videoklipjét

Sztárok a vb-dalban



KÓCZÁN BÁLINT

Igazi sztárparádé hozta össze a foci vb

hivatalos dalát. Az ismert énekesek egyike, Era Istrefi korábban Bonbon című slágerével már bizonyított. A fülbemászó számhoz Budapesten forgatták a klipet a sztárok.

A FIFA és a Sony Music bemutatta a napokban kezdődő 2018-as labdarúgó-világbajnokság hivatalos dalát. A világ egyik legnagyobb eseményének zenei aláfestéséhez a színtér legnagyobb egyéniségeit sikerült megnyerni. A Grammy-díjas színész és rapper, Will Smith, a Latin Grammy-díjas, slá-



Era Istrefi

gerek sorozatát leszállító Nicky Jam, valamint a Bonbon című felvétellel az európai rádiókat is meghódító Era Istrefi állt oda a mikrofon mögé, hogy felénekelje a Live It Up sorait. A producer az ugyancsak Grammy-díjas DJ és zeneszerző, Diplo volt.

A foci vb hivatalos dala természetesen az oroszországi torna döntőjének napján, július 15-én előben is elhangzik a Luznyiki-stadionban, amit várhatóan világszerte egymilliárd ember követ majd figyelemmel.

A dallal kapcsolatos magyar vonatkozású hír, hogy a videoklipet Budapesten forgatták a sztárok.



Női sarok

Hobbijából lett hivatása

MADARÁSZ RÉKA

Bölcskei Katalin 12 éve kezdett el fotózni. Ma már hangulatosan berendezett stúdiójában várja a vendégeket, és a számos pozitív megerősítés egyre inkább arra sarkallja, hogy kiépítse önálló vállalkozását.

2005-ben Bölskei Katalin – vagy ahogy az ismerősei hívják, Kátya – ösztöndíjas külföldi tanulmányútja megörökítéséhez kapott az édesapjától egy kompakt fényképezőgépet. Akkor még nem sejtette, hogy egy hosszú önismereti folyamat veszi ezzel kezdetét. Mivel egyfolytában fotózott, hogy csodálatos élményeiből minél többen részesülhessenek, belga barátai „petite chinoise”-nak (kis kínainak) nevezték. Néhány évvel később a Fejér megyei Kisfaluban, Alapon, ahonnan Kátya származik, senki sem értette, hogy a könyvtáros

lány miért ruház be egy komolyabb gépbe.

– Fontosak a visszajelzések, akár pozitívak, akár negatívak. Hinned kell magadban, csak akkor fognak mások is hinni benned! – mondta Kátya. – Sokat köszönhetek kedves iparművész barátomnak, Novák Edithnek, aki bátorított, hogy leküzdjem a kishitúségemet, az önbizalomhiányomat. Biztatott, hogy iratkozzam be iskolába. Megtettem. Akkor sem gondoltam többre. Rendben, legyen róla papírom ebben a papírorszámban, aztán ha az élet úgy hozza, lehet, hogy kezdek is vele valamit.

Mérföldkő volt az ifjú hölgy számára, amikor Szipál Márton fotóművész elismerően nyilatkozott a képeiről. Ez azonban csak egy Kátya sikerei közül. A Fő tér kapujából készített összeállítását több mint nyolcvanezeren látták, tavaly pedig egy pipacsos fotója felkerült a National Geographic internetes oldalára.

– A magánéletem úgy alakult, hogy néhány éve Sopronba költöztem, főállásban könyvtárosként dolgozom – zárta Kátya. – Tavaly saját kis kuckót alakítottam ki, ami nagyon büszke vagyok. Úgy tűnik, eredeti pedagógus végzettségemtől azonban nem bírok teljesen elszakadni, nagyon szeretek ugyanis gyerekeket fényképezni – a félévesektől a tinikig, a karon ülőktől a már pózólokig. Remélem, az ősz már egy saját kiállítással köszönthetem.

Ákos50 Sopronban a VOLT-on

Igazi superkoncerttel készül a VOLT Fesztiválra hazánk egyik legkiemelkedőbb előadója, Ákos. A Kossuth-díjas zenész áprilisban ünnepelte 50. születésnapját és pályafutása kezdetének 30. évfordulóját.

Néhány hete vadonatúj EP-vel rukkolt elő Magyarország kiemelkedő előadója, Ákos 50. születésnapjának alkalmából. A Kossuth-díjas zenész jubileumi kiadványa három korábbi

sláger, az Indiántánc, a Ki helyett szeretsz? és a Tanulékony szörnyeteg különleges feldolgozásait tartalmazza.

Az Indiántánc átírata igazán izgalmas: egy középtempójú

rockballadaként született újja, ami retró visszhanggal és elektromos gitárral igazi 80-as évekbeli feelinget ébreszt a hallgatóban. A track selymes zongoraakkordjai pedig különös érzékiséget kölcsönöznek a már örökzöldnek számító eredeti sláger új változatának.

Ákos zenei útja nem mindennapi módon kezdődött. Amikor gyermekként hegedülni kezdett tanulni, első zenetanára egy ros-

szul sikerült fellépés után azt mondta neki, hogy „Ákos, a zene és te két külön világ vagyok”. Ennek ellenére folytatta a tanulást, mert úgy érezte, valami tűz ég benne, amit meg kell osztani másokkal. Azóta jó pár évtizedtelt és Ákos a lírikus popzene koronázatlan királyává nőtte ki magát.

Az Ákos50 jubileumi koncert a soproni VOLT Fesztivál Telekom Nagyszínpadán június 27-én 20.30-kor kezdődik.



SOPRONTV

SOPRONTV HÍRADÓ
HÍREK SOPRONRÓL ÉS KÖRNYÉKÉRŐL

AKIK VÁRJÁK ÖNÖKET A KÉPERNYŐ ELÉ


HOLZMANN ÉVA - KIRÁLY LÁSZLÓ - KÖVES ANDREA

MEGBÍZHATÓ INFORMÁCIÓK MINDEN HÉTKÖZNAPEST 18 ÓRÁTÓL.

NÉZZE ONLINE VAGY TÉVÉKÉSZÜLÉKÉN!

A SOPRONTV a UPC digitális kábelhálózat 501-es és a Telekom IPTV 203-as csatormáján, valamint előben a sopronmedia.hu weboldalon látható

MŰSORVÁLTOZÁS!

 **FERTŐRÁKOSI KŐFEJTŐ ÉS BARLANGSZÍNHÁZ**

TISZTELT KÖZÖNSÉGÜNK!

A 2018. augusztus 3-án 20 órára meghirdetett **Kölcsönlakás** című előadásunkat technikai okok miatt **augusztus 4-én 20 órakor** mutatjuk be.

A 2018. augusztus 4-én 20 órára meghirdetett **Hatan pizzamában** című előadásunkat technikai okok miatt **augusztus 3-án 20 órakor** mutatjuk be.

Az online megváltott jegyek az új időpontra érvényesek, vagy 2018. május 31-ig visszaválthatók. Visszaváltási igényét kérjük szíveskedjen az alábbi e-mail címen jelezni: interticket@interticket.hu

A személyesen megváltott jegyek az új időpontra érvényesek, jegypénztárainkban visszaválthatók vagy más előadásra 2018. június 11-ig átcserelelhetők.

Az esetleges kellemetlenségért elnézésüket kérjük!

Jegyiroda: 9400 Sopron, Liszt F. u. 1.
Telefon: 99 517-517 / E-mail: jegyiroda@prokultura.hu

Vakhtang Akhvlediani:
A barátság ereje

A Grúz Ifjúsági Bábshízház előadása Batumi városából

Június 24. 9.00 és 11.00
Liszt Ferenc Kulturális Központ



Az előadás egy hegy lakóinak történetét meséli el. Főszereplői allegorikus karakterek: egy bátor kutya, aki apját védelmezi a ragadozóktól és egy kis kecske, aki a juhok vezetőjévé válik. Kettejük barátsága megmutatja, hogy a szeretet erejével minden akadály legyőzhető.

Zeneszerző: **Manana Gabaidez**
Rendező: **Tamás Bolkvadze**

Jegyár: felnőtt: 1.000 Ft / diák, nyugdíjas: 750 Ft
Jegyek válthatók a Pro Kultura jegyirodájában (9400 Sopron, Liszt F. u. 1.) és online: prokultura.jegy.hu